

Vážení zástupci neziskových organizací,
rádi bychom vás informovali o příležitosti pro rozvoj vaší činnosti prostřednictvím finanční podpory EU, a to v rámci právě vyhlášené výzvy Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání č. 02_18_071 Zvyšování kvality neformálního vzdělávání (odkaz na výzvu <https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-18-071-zvysovani-kvality-neformalniho-vzdelavani-2.htm>).

Cílem aktivit této výzvy je zkvalitnění neformálního vzdělávání a vzdělávání pracovníků nestátních neziskových organizací, které se zaměřují na práci s dětmi a mládeží. Aktivity budou zaměřeny na využívání nových metod a forem práce s dětmi a mládeží tak, aby pracovníci v neformálním vzdělávání získali kompetence zejména pro tyto oblasti: polytechnické vzdělávání, projektové metody vzdělávání, praktické využívání ICT ve vzdělávání a badatelských aktivitách, inkluze, čtenářská a matematická gramotnost atd.

Cílové skupiny jsou:

- Děti a žáci, kteří se účastní neformálního vzdělávání (děti od 3 let, žáci ZŠ a SŠ).
- Pracovníci a dobrovolníci organizací působících v oblasti vzdělávání a neformálního vzdělávání.
- Pedagogičtí pracovníci.

Délka trvání projektu: 24 měsíců – 36 měsíců

Výše podpory pro celý projekt: od 1 mil. do 20 mil. Kč. (ne pro každý zapojený subjekt, ale pro všechny zapojené žadatele/partnery v rámci projektu zastřešovaného MAS Šternbersko, o.p.s)

MAS Moravská cesta, z.s. bude v této výzvě figurovat jako partner žadatele – MAS Šternbersko, o.p.s, který bude realizaci celého projektu zastřešovat. Veškeré podrobnosti o formě a výši podpory, časovém intervalu podpory a konkrétním obsahovém zaměření projektu budeme s neziskovými organizacemi, které budou mít o účast v projektu zájem, podrobně konzultovat. Tato zpráva slouží jako prvotní informace o nových možnostech financování neziskových organizací a má za cíl oslovit potenciální žadatele.

Kontaktní osobou pro podání více informací o zapojení se do projektu je Mgr. Barbora Koutná, barbora.koutna@moravska-cesta.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

